
Зустрічі B2B FOOD&BEVERAGE
Пандемія Covid -19 не зупинила процеси інтернаціоналізації:
кілька компаній вирішили взяти участь у B2B Online,
організованому ТПП Італії в Україні між італійськими та
українськими компаніями.

FOOD PROCESSING UKRAINE 2021
Виставка FOOD PROCESSING UKRAINE 2021 проходитиме
онлайн з 25 по 28 травня 2021 року. Протягом чотирьох днів
підприємства братимуть участь у конференціях, семінарах та
зустрічах B2B. 

One Belt One Road
Офіційним партнером онлайн-заходу One Belt One Road
будеТПП Італії в Україні. Велика подія, спрямована на розвиток
цікавих ділових можливостей між Італією та Китаєм, яка
відбудеться з 12 по 15 квітня 2021 року.

Зеленський, зустріч G7 та ЄС
Політики також обговорили ситуацію з безпекою на Донбасі та
заходи щодо реформування судової системи та подальшу
підготовку стратегії розвитку, запланованої на період 2021-
2025 років. 

Уряд Драгі: нова ера для Італії
12 лютого 2021 року Маріо Драгі та його міністри присягнулися
в Квірінале, рівно через місяць після початку урядової кризи
Конте. що уряд буде екологом: ми чекаємо перших дій, щоб
підтвердити це.

Італія в кризі
Після провалу дослідницького мандату Роберто Фіко, якому не
вдалося отримати більшість, президент Республіки Серджо
Маттарелла дає завдання сформувати уряд Маріо Драгі,
колишньому президентові Європейського центрального банку.

Підтримка фермерів
У рамках програми підтримки фермерів Міністерство
економіки розширило перелік української
сільськогосподарської техніки, вартість якої частково
відшкодовується з державного бюджету. 

Міжнародний форум ПАЕУ
Професійна Асоціація Екологів України організувала за
підтримки Посольства Нідерландів форум з агроекології,
стійкого сільського господарства і кооперуванняпід призмою
зеленої угоди.

ТІталійське вино дедалі більше цінується в Україні
Італійське виноградарство є одним із ключових факторів успіху
Made in Italy у країнах Східної Європи, де за останні п’ять років
попит на вино зріс на 34%, лише в Україні в 2020 році він зріс
на 38%.

В Італії виготовляють вино в амфорах, які
витримуються на дні моря
Метод витримки вина в амфорах, які запечатані воском 9
місяців у морі на глибині до 15 метрів називається S’Amfora та
був використаний і запроваджений одним з італійських
виноробів.

Новий ціновий рекорд винних аукціонів
100 000 євро коштувала 3-літрова пляшка вина на аукціоні
Bolaffi у Турині, таким чином встановивши новий рекорд на
винних аукціонах, 480 учасників зі всього світу і іменували
івент “рекордом ентузіазму”.

Декілька цікавих фактів про вино
Вино почали виробляти в часи неоліту, а з розвитком
цивілізації напій став культовим, оскільки почав
використовуватися під час проведення релігійних обрядів.
Саме вино пізніше стало культом.

Збільшується імпорт кави в Україну
Імпорт кави в Україну збільшується, і Європейський Союз є
одним з основних постачальників, а Італія на першому
ряду. Тенденція до зростання споживання кави також
триватиме протягом наступних кількох років.

Кава позитивно впливає на роботу серця
Відкритими стали медичні дані американських учених, де у
дослідженні серед 21 тисячі людей протягом 72 років
з’ясувалося, що регулярне споживання кави позитивно
впливає на роботу серця. 

Як легко розібратися у видах кави
У наш час практично не можна уявити день без кави. Оскільки
на ринку існує дуже багато видів кави необхідно зробити на
цьому акцент та звернутися до вивчення цієї теми.Існує:
капсульна, мелена , зернова, кава в чалдах та сублімована
кава.

 

У лютому, також відомий як Black History Month, 164 держави-члени WTO -
Світової організації торгівлі офіційно оформили призначення першої
африканської жінки-директора організації: Нгозі Оконджо-Івеала. Історичний
мандат, який свідчить про зміни в економічні галузі, що завжди було
прерогативою чоловіків; розпочався з обрання Крістін Лагард головою
Європейського центрального банку. Складена з боротьби з корупцією та
напружених меритократичних досягнень, кар'єра нового директора WТO
розпочалася в 1982 році з її першої посади у Світовому банку аж до її мандату
міністра фінансів у Нігерії. З 1 березня 2021 р. До 31 серпня 2025 р. Економіст
керуватиме організацією в міжнародному кліматі, що характеризується
економічними націоналізмами та зростаючим протекціонізмом, в якому
пандемічна криза посилила макроекономічні дисбаланси. "Все, що потрібно
Світовій організації торгівлі, - це той, хто здатний керувати реформами, хто знає
торгівлю і хто не хоче бачити бізнес звичним чином. І цей хтось - це я ", -
оголосив Нгозі Оконджо-Івеала, якому Торгово-промислова палата в Україні
бажає хорошої роботи!

Фабіана Кайола
Керівник прес-служби та зовнішніх зв’язків

Діяльність палати

Новини світу

Знання вина

Знання вина

Знання кава
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Пересування Італія-Україна
Зіткнувшись зі страхом перед новою хвилею вірусних епідемій,
зв'язки між двома країнами дуже обмежені, але не неможливі.
Ось деталі процедур в'їзду як до Італії, так і до української
території, що діяли до 5 березня.

Як світові ресторани виживають у карантин
Всі заклади харчування від кав’ярень до ресторанів опинилися
в одному човні, оскільки як найменший провінційний заклад
так і великий світовий робили спробу втриматися на плаву в
цей складний період.
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